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IL TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE

SEZIONE DISCIPLINARE

composto dai Sigg.ri:

Carlo Sica – Presidente
Pierpaolo Grasso – Vice Presidente
Antonella Arpini – Componente (Relatore)
Amedeo Citarella – Componente
Paolo Clarizia – Componente
Giancarlo Di Veglia – Rappresentante AIA

ha pronunciato, all’udienza del giorno 30 novembre 2023, sul ricorso ex art. 30 CGS - CONI proposto dal sig. Vincenzo Cirillo, nei
confronti dell’Associazione Italiana Arbitri - AIA, dell’Associazione Italiana Arbitri - Sez. Frattamaggiore (NA), dell’Associazione
Italiana Arbitri - CRA Campania e della Federazione Italiana Giuoco Calcio - FIGC, per l’annullamento della nota di diniego di
reintegro in AIA, emessa dal Comitato Nazionale AIA - Prot. 8951/SS 2023-24 FIGC/AIA Segreteria Presidenza AIA e inviata in
data 4 ottobre 2023, nonché di tutti gli atti connessi e conseguenziali, comunque lesivi degli interessi e diritti del ricorrente, la
seguente

ORDINANZA

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, non definitivamente pronunciando, rilevato che l’AIA non ha avuto
tempestiva conoscenza del ricorso, rinvia la trattazione dello stesso all’udienza dell’11 gennaio 2024, ore 11:00, in modalità
videoconferenza, concedendo all’AIA i termini regolamentari per il deposito di memoria e documenti, tenuto conto che il ricorso è
presente nel Portale del Processo Sportivo Telematico, accessibile con le modalità indicate nell’avviso di fissazione dell’odierna
udienza.

Così deciso nella Camera di consiglio del 30 novembre 2023.

IL RELATORE
Antonella Arpini  

IL PRESIDENTE
Carlo Sica

 

Depositato in data 30 novembre 2023.

 

IL SEGRETARIO
Marco Lai

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO
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